
 

 
МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ПРОТОКОЛ  
51 СЕСІЇ МІСЬКОЇ РАДИ 8 СКЛИКАННЯ  

 

Дата проведення: 29 лютого  2024 року  
Початок засідання: 10.00. 
Місце проведення: сесійна зала міської ради, вул. Спортивна. 6. м. Мала Виска 

Головуючий – міський голова Юрій ГУЛЬДАС  

Гульдас Ю.Л.: Доброго дня, шановні депутати та усі присутні. У 

залі з 26 депутатів міської ради присутні 14 депутатів. 

Які будуть пропозиції щодо початку роботи сесії?  

(вносяться п р о п о з и ц і ї) 

Надійшла пропозиція розпочати роботу пленарного засідання чергової 

п’ятдесят першої сесії міської ради. Прошу проголосувати  

ЗА-15 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 

 
Гульдас Ю.Л.: П’ятдесят першу сесію Маловисківської міської ради восьмого 
скликання оголошую ВІДКРИТОЮ. 

(Звучить гімн України) 

Гульдас Ю.Л.: Прошу вшанувати пам'ять загиблих захисників і захисниць 

України та мирних жителів, які загинули під час агресії російської 

федерації проти України хвилиною мовчання.  

(хвилина мовчання) 

Гульдас Ю.Л.: Прошу сідати. Отже, на порядок денний п’ятдесят першої сесії 

Маловисківської міської ради виносяться такі питання: 
1. Про звіт про виконання бюджету Маловисківської міської 

територіальної громади за 2023 рік; 

2. Про передачу субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на 

виконання програм соціально - економічного розвитку регіонів; 

3. Про  внесення змін  до  рішення міської  ради  від 28.12.2023року № 

1851«Про  бюджет Маловисківської міської  територіальної  громади 

на 2024 рік»; 

4. Про затвердження Комплексної програми соціальної підтримки 

ветеранів війни, Захисників і Захисниць України та вшанування 

пам’яті загиблих Маловисківської міської територіальної громади на 

2024-2026 роки; 



5. Про внесення змін до рішення міської ради від 30 листопада 2023 

року № 1827 «Про затвердження Програми та Положення  про 

надання одноразової  матеріальної допомоги громадянам 

Маловисківської міської  територіальної громади на 2024 - 2026 

роки»; 

6. Про виплату в 2024 році одноразової щорічної допомоги Почесному 

громадянину міста Малої Виски ДОВГАНЮ Анатолію Петровичу; 

7. Про затвердження Програми забезпечення участі Маловисківської 

міської ради в Асоціації міст України; 

8. Про внесення змін до Програми модернізації комунальних котелень 

Маловисківської міської територіальної громади на 2023-2025 роки; 

9. Про безоплатну передачу майна комунальної власності; 

10. Про затвердження звіту про здійснення Маловисківською міською 

радою державної регуляторної політики у 2023 році; 

11. Про затвердження звіту  міського голови за 2023 рік; 

12. Про затвердження Плану роботи Маловисківської міської ради на 

2024 рік; 

13. БЛОК ЗЕМЕЛЬНИХ  ПИТАНЬ;  

У кого є пропозиції до Порядку денного? 

 

Постолюк Л.А.: Шановні присутні, прошу  додатково внести до Порядку 

денного питання: 

Про внесення змін до рішення міської ради від 31 серпня 2023 року №1752 

«Про структуру виконавчих органів Маловисківсьокї міської ради»; 

Про внесення змін до  Програми підтримки та розвитку вторинної 

медичної допомоги  у Маловисківській міській  територіальній громаді  на 

2024-2026 роки; 

Про створення дільниці оповіщення і організацію оповіщення резервістів, 

військовозобов’язаних та постачальників техніки національної економіки 

під час мобілізації, в особливий період на території Маловисківської 

міської територіальної  громади; 

Дані проєкти рішень попередньо розглянуті постійними комісіями. 
Зняти з Порядку денного земельні питання, так як не розглянуті постійною 

комісією, і перенести на наступну чергову сесію. 

 

Гульдас Ю.Л.: Шановні депутати, пропоную проголосувати за такий Порядок 

денний 51 сесії – за основу та в цілому.   

 

ЗА-16  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

 

Гульдас Ю.Л.: ПОРЯДОК ДЕННИЙ приймається. 

 

Гульдас Ю.Л.: Нам необхідно затвердити РЕГЛАМЕНТ І ПОРЯДОК 

РОБОТИ пленарного засідання  51-ї  сесії. 

На ваш розгляд пропонується наступний регламент і порядок роботи 

пленарного засідання : 



-для повідомлень та оголошень депутатів міської ради – до 20 хвилин 

-для інформації з питання  порядку денного  – до 10 хв.;  

-для виступів та звернень до 10 хвилин, довідок та оголошень – до 3 хвилин в 

кінці роботи сесії.  

Роботу пленарного засідання чергової 51-ї сесії Маловисківської міської ради 

закінчити сьогодні, без перерви.  Інші пропозиції є? Немає. 

Прошу проголосувати за запропонований регламент і порядок роботи 

пленарного засідання сесії  (поіменне голосування)  

ЗА-16  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

 

Гульдас Ю.Л.: Приймається. Відповідно до Регламенту Маловисківської 

міської ради восьмого скликання до 20 хвилин робочого часу надається 

депутатам міської ради, депутатським фракціям та депутатським групам для 

оголошення тексту заяв, звернень.  У кого є заяви, звернення прошу оголосити. 

 
Депутат Ніколенко О.В.: Про виступ на минулому пленарному засіданні  

депутатки міської ради Коваленко Інни Борисівни про надання дозволу 

депутатам на відвідування навчальних закладів. Хочу навести норми законів, 

які врегульовують відносини в цьому плані, які показують повноваження 

депутатів. Також нагадати про структуру місцевого самоврядування, думаю, це 

кожному депутату це буде корисно почути. На жаль, депутата якого це 

стосується, немає у залі, але тим не менше. Біда нашої держави в тому, що дуже 

часто порушуються чинні закони. Спочатку наведу витяги із законів, які 

засвідчують статус депутатів місцевих ради. Ради, які складаються з депутатів, 

це представницькі органи місцевого самоврядування, які представляють 

відповідні територіальні громади та здійснюють від їх імені та в їх інтересах 

функції і повноваження місцевого самоврядування. Система місцевого 

самоврядування включає:територіальну громаду; сільську, селищну, міську 

раду; сільського, селищного, міського голову; виконавчі органи сільської, 

селищної, міської ради. Ради - представницькі органи місцевого 

самоврядування. Сільські, селищні, міські ради є органами місцевого 

самоврядування, що представляють відповідні територіальні громади та 

здійснюють від їх імені та в їх інтересах функції і повноваження місцевого 

самоврядування, визначені Конституцією України, цим та іншими законами. 

Наступне. Виконавчі органи ради є виконавчі комітети, відділи, управління та 

інші створювані радами виконавчі комітети, є підконтрольні і підзвітні 

відповідним радам, а з питань здійснення делегованих їм повноважень органів 

виконавчої влади – також підконтрольними відповідним органам виконавчої 

влади. У нас є орган освіти, до якого по структурі входять заклади освіти. 

Виконавчі органи ради підконтрольні та підзвітні відповідним радам. Далі. 

Сільська, селищна, міська, районна в місті (у разі її створення), районна, 

обласна рада складається з депутатів, які обираються жителями відповідного 

села, селища, міста, району в місті, району, області на основі загального, 

рівного і прямого виборчого права шляхом таємного голосування. Наступне. 

Депутат представляє інтереси всієї територіальної громади, має всю повноту 



прав, що забезпечують його активну участь у діяльності ради та утворюваних 

нею органів, несе обов'язки перед виборцями, радою та її органами, виконує їх 

доручення. Депутат має право знайомитися з будь-якими офіційними 

документами, які зберігаються у відповідних органах місцевого 

самоврядування, та робити виписки, копіювання цих документів. 

Це  - Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні ». 

А в Законі України «Про статус депутатів місцевих рад»: Стаття 2. Депутат 

місцевої ради - представник інтересів територіальної громади, виборців свого 

виборчого округу Депутат місцевої ради як представник інтересів 

територіальної громади, виборців свого виборчого округу зобов'язаний 

виражати і захищати інтереси відповідної територіальної громади та її частини 

- виборців свого виборчого округу, виконувати їх доручення в межах своїх 

повноважень, наданих законом, брати активну участь у здійсненні місцевого 

самоврядування. Стаття 3. Депутат місцевої ради - повноважний і рівноправний 

член відповідної ради. Депутат місцевої ради є повноважним і рівноправним 

членом відповідної ради - представницького органу місцевого самоврядування. 

Депутат місцевої ради відповідно до цього Закону наділяється всією повнотою 

прав, необхідних для забезпечення його реальної участі у діяльності ради та її 

органів. Стаття 10. Обов'язки депутата місцевої ради у виборчому окрузі 

У виборчому окрузі депутат місцевої ради зобов'язаний: 

1) підтримувати зв’язок з виборцями, місцевою організацією політичної партії, 

яка висунула його кандидатом у депутати місцевої ради, відповідною 

територіальною громадою, а також громадськими організаціями, трудовими 

колективами підприємств, установ, організацій незалежно від форми власності, 

органами місцевого самоврядування, місцевими органами виконавчої влади, 

розташованими на відповідній території. Стаття 11. Права депутата місцевої 

ради у виборчому окрузі. У виборчому окрузі депутат місцевої ради має право: 

офіційно представляти виборців свого виборчого округу та інтереси 

територіальної громади в місцевих органах виконавчої влади, відповідних 

органах місцевого самоврядування, підприємствах, установах і організаціях 

незалежно від форми власності з питань, що належать до відання органів 

місцевого самоврядування відповідного рівня. І Закон України «Про загальну 

середню освіту». Стаття 11. Засновником закладу загальної середньої освіти 

може бути орган державної влади від імені держави, відповідна рада від імені 

територіальної громади (громад), фізична та/або юридична особа (зокрема 

релігійна організація, статут (положення) якої зареєстровано у встановленому 

законодавством порядку), рішенням та за рахунок майна яких засновано заклад 

загальної середньої освіти або які в інший спосіб відповідно до законодавства 

набули прав і обов’язків засновника. Ми з вами – депутати – представники 

засновника. І тільки ми – депутати.  Місцеві органи виконавчої влади та органи 

місцевого самоврядування у галузі загальної середньої освіти в межах їх 

компетенції: забезпечують реалізацію державної політики у сфері загальної 

середньої освіти на відповідній території; виконують функції засновника 

закладів загальної середньої освіти на відповідній території;створюють умови 

для здобуття громадянами повної загальної середньої освіти;забезпечують 

доступність будівель, споруд і приміщень закладів освіти згідно з державними 

будівельними нормами і стандартами. 



 

Секретар ради Постолюк Л.А.: До уваги присутніх депутатів, заклади освіти 

не відносяться до виконавчих органів ради, тому все вище перелічене їх не 

стосується. Заклади освіти у своїй діяльності керуються  у своїй діяльності 

законами України у галузі освіти та Статутом навчального закладу. Тому 

закликаю дотримуватися чинного законодавства та нормативно – правових 

актів, які ухвалюються радою. 

 

Депутат Ніколенко М.В.: Наголошую на праві депутатів відвідувати умі 

заклади та підприємства, в т.ч. і  навчальні заклади. І не повинні повідомляти 

керівників. Це я звертаюся до Вас, Леся Анатоліївна, як до секретаря ради. Ми, 

депутати, як засновники, відповідно до статусу депутата місцевої ради, маємо 

право відвідувати усі навчальні заклади, і контролювати їх діяльність. Якщо 

будуть перешкоджати – буде порушено питання про перешкоджання 

депутатській діяльності. Хочете цього – давайте. Тільки будете спілкуватися з 

відповідними органами.  

 

Депутат Бровченко О.Д.: Вже є привід для звернення про перешкоджання 

депутатській діяльності - видано розпорядження міського голови, щоб не 

пускати до навчальних закладів депутатів. І видано відповідний наказ 

начальника відділу освіти – не допускати у навчальні заклади сторонніх осіб. 

Чим порушені закони України. Немає Олександра Францевича (Зелюнка), він 

би підтвердив, що він приїхав у школу в Мануйлівку, для якої він залучив 

скільки коштів, а його не допускають. Це вже перешкоджання депутатській 

діяльності. 

І ще одне. У нас тут виникла суперечка. Ось тут документи. Згідно закону нам 

підрозділи не подали матеріали до розгляду завчасно, за десять днів до 

пленарного засідання. Для чого це робиться? Щоб ми не найшли того, що ми 

знайшли. Але ми працювали у вихідні дні, як добросовісні депутати,  для того, 

щоб опрацювати. Ми навіть затримали початок пленарного засідання, щоб 

розібратися з матеріалами. Ми, як депутати, розуміємо, що потрібно приймати 

рішення, щоб забезпечити виділення коштів на укриття, на допомогу 

військовим, на інші важливі речі.   

На комісії – нам сказали, що треба виділити кошти на штатну одиницю по 

мобілізації. Нам пояснили на комісії воєнком, Тетяна Василівна. А чому така 

штатна одиниця не введена раніше?  

 

Гульдас Ю.Л.: Двадцять хвилин  закінчилися. Переходимо до розгляду питань 

Порядку денного.  

 

Про звіт про виконання бюджету Маловисківської міської територіальної 

громади за 2023 рік 

Інформує: заступник начальника фінансового управління міської ради Стець 

Ірина Олексіївна  

(Доповідає Стець І.О.)  

 

Депутат Бровченко: Ми так і не отримали відповіді на свої питання. 



Відділ освіти – скільки зекономили грошей? Скільки треба коштів на 

укриття? По Будинку культури – орендна плата? Хто винен, що нам 

не надали повної інформації. Нам треба приймати рішення по 

бюджету, бо ми не зможемо фінансувати допомогу військовим.   

 

Гульдас Ю.Л.: Надали інформацію. Якщо щось не додали спеціалісти на Вашу 

вимогу - додамо.  

 

Рижикова Ю.О., начальник відділу культури  та туризму: Кошти, які 

збираються на концертах, які організовують артисти, в більшій частині 

передаються на допомогу ЗСУ. Відділ культури та туризму коштів за оренду 

залу не бере, бо вважаємо, бо кошти йдуть на волонтерство.  

 

Депутат Бровченко О.Д.: Коли приїжджають артисти,  має укладатися договір 

на використання приміщення Будинку культури і має бути проплата. Цей 

договір затверджує засновник. Рішення про безкоштовне використання має 

бути прийнято радою. Якщо це безкоштовно без рішення ради – то значить ми 

порушуємо законодавство.     

 

Рижикова Ю.О., начальник відділу культури  та туризму: На наступну 

сесію міської ради внесемо проєкт рішення про надання послуг Будинком 

культури.   

 

Гульдас Ю.Л.: Шановні депутати, сьогодні Будинок культури не приведений у 

правову площину, як юридична особа. Тому сьогодні міська рада не укладає 

договір на оренду приміщення під час проведення концертів. Ті кошти, які 

сьогодні витрачає міська рада з бюджету на оплату електроенергії під час 

концертів – ми компенсуємо і донатимо на ЗСУ. 

 

Депутат Бровченко О.Д.: Давайте проведемо через сесію, що ми передаємо 

безкоштовно будинок культури для проведення заходів. А де брати 330 тис на 

електроенергію для оплати коштів за електроенергію?  

 

Гульдас Ю.Л.: Сьогодні Будинок культури використовується на потреби 

громади – там займаються наші діти – танцюють, співають  до пізнього вечора. 

Діти тих військовослужбовців, які захищають зараз нас.  Там обігрівається 

приміщення для занять електроопаленням. Відділ культури організовує багато 

заходів для мешканців, які проводяться безкоштовно. Приходьте і оцініть 

заходи, які проводить відділ культури. Давайте підтримаємо наших дітей і нашу 

молодь. Зачитаю лист який надійшов до міської ради від батьків дітей, які 

займаються в Будинку культури про сприяння у вирішенні питання виділення 

додаткових коштів для оплати послуг з електропостачання понад ліміт для 

нормального функціонування приміщення міського Будинку культуи, в якому 

проводяться благодійні заходи, в т.ч. на підтримку ЗСУ. (зачитує лист від 

учасників «Творчих волонтерів», батьків учасників хореографічного колективу 

«Лілея», та інших неба1йдужих людей міста, вх. № 01-16/720 від 26 лютого 

2024 року) 



 

Депутат Підгорний О.М.: Не розумію, хто був ініціатором даного листа, і хто 

сказав, що депутати хочуть знищити культуру. Ми переговорили з начальником 

відділу освіти, які технічно можна вирішити. Треба переглянути як 

використовується освітлення, опалення, щоб зекономити кошти в Будинку 

культури. І хай працюють.  

 

Депутат Піньковський С.О.:  Депутат Бровченко сказав, коли 

проводили репетицію то  щоб музиканти  грали на акустичних 

гітарах, а на концерті - хай грають на електричних інструментах.  

 

Депутатка Маркова Н.М.:  Ми переключаємося з питання прийняття 

бюджету на дітей. Це неправильно.  

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА-15  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

 

Гульдас Ю.Л.: Рішення  приймається. Оголошується перерва на 15хвилин.  
 
(перерва) 

 

Гульдас Ю.Л.: Продовжуємо пленарне засідання.  
Про передачу субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на 

виконання програм соціально - економічного розвитку регіонів 

Інформує: заступник начальника фінансового управління міської ради Стець 

Ірина Олексіївна  

 

(Доповідає Стець І.О.) 

 

Депутат Ніколенко О.В.: Пропоную виділити кошти для придбання дрону на 

земельний відділ міської ради та передати військовій частині, якій від дуже 

треба і терміново.  

 

Гульдас Ю.Л.: На сьогодні ми не можемо примати рішення про допомогу ЗСУ, 

крім того, як через передачу державної субвенції. Давайте не порушувати, 

передамо кошти на військову частину.  

 

Депутат Кузьмич В.П.:В якому б ви стані перебували, якби ви дізналися, що у 

73 бригаді загинуло сьогодні багато хлопців? Я з вересня 2023 року чекаю на 

допомогу військовій частині, лист який було передано до міської ради через 

мене. Треба надавати кошти правильно і не відкладаючи, бо на передовій 

гинуть люди. 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу підтримати виділення коштів і проголосувати: 

 

ЗА-15  



                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Гульдас Ю.Л.: Рішення      приймається 
 
Депутатка Маркова Н.М.: Я вже пропонувала, щоб кошти на допомогу ЗСУ 
перераховувалися на громадську організацію, через яку можна буде придбати 
дрони для ЗСУ. 
 
Гульдас Ю.Л.: Громадські організації не фінансуються з бюджету. 
Про  внесення змін  до  рішення міської  ради  від 28.12.2023року № 

1851«Про  бюджет   Маловисківської міської  територіальної  громади  

на 2024 рік» 

Інформує: заступник начальника фінансового управління міської ради Стець 

Ірина Олексіївна  

 

(Доповідає Стець І.О.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА-15  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Гульдас Ю.Л.: Рішення      приймається 

 

Гульдас Ю.Л.: Про затвердження Комплексної програми соціальної 

підтримки ветеранів війни, Захисників і Захисниць України та 

вшанування пам’яті загиблих Маловисківської міської територіальної 

громади на 2024-2026 роки 

Інформує: начальник відділу соціального захисту, праці та охорони 

здоров’я Шпак Тетяна Миколаївна 

(Доповідає Шпак Т.М.)  

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА-15  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Гульдас Ю.Л.: Рішення      приймається 

 

Гульдас Ю.Л.: Про внесення змін до рішення міської ради від 30 листопада 

2023 року № 1827 «Про затвердження Програми та Положення  про 

надання одноразової  матеріальної допомоги громадянам Маловисківської 

міської  територіальної громади на 2024 - 2026 роки» 

Інформує: начальник відділу соціального захисту, праці та охорони 

здоров’я Шпак Тетяна Миколаївна 

(Доповідає Шпак Т.М.)  

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА-15  



                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Гульдас Ю.Л.: Рішення      приймається 

 

Гульдас Ю.Л.: Про виплату в 2024 році одноразової щорічної допомоги 

Почесному громадянину міста Малої Виски ДОВГАНЮ Анатолію 

Петровичу 

Інформує: начальник відділу соціального захисту, праці та охорони 

здоров’я Шпак Тетяна Миколаївна 

(Доповідає Шпак Т.М.) 

 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА-15  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Гульдас Ю.Л.: Рішення      приймається 

 

Гульдас Ю.Л.: Про затвердження Програми забезпечення участі 

Маловисківської міської ради в Асоціації міст України 

Інформує: начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності 

Коломацька Яна Володимирівна  

(доповідає Коломацька Я.В.)  

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА-15  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Гульдас Ю.Л.: Рішення      приймається 

 

Гульдас Ю.Л.: Про внесення змін до Програми модернізації комунальних 

котелень Маловисківської міської територіальної громади на 2023-2025 

роки 

Інформує : спеціаліст  відділу архітектури та житлово-комунального 

господарства міської ради Горбунов Олег Федорович 

(Доповідає Горбунов О.Ф.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

                                                                                                      ЗА-15  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Гульдас Ю.Л.: Рішення приймається 

 

Гульдас Ю.Л.: Про безоплатну передачу майна комунальної власності 

Інформує : спеціаліст  відділу архітектури та житлово-комунального 

господарства міської ради Горбунов Олег Федорович 

(Доповідає Горбунов О.Ф.) 

 



Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

                                                                                                      ЗА-15  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Гульдас Ю.Л.: Рішення приймається 

 

Гульдас Ю.Л.: Про затвердження звіту про здійснення Маловисківською 

міською радою державної регуляторної політики у 2023 році 

Інформує: секретар ради Постолюк Леся Анатоліївна  

(доповідає Постолюк Л.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

ЗА-10  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-5 

Гульдас Ю.Л.: Рішення   НЕ   приймається 

 

Про затвердження звіту  міського голови за 2023 рік 

Інформує: міський голова Гульдас Юрій Леонідович   

(доповідає Гульдас Ю.Л.)  

 

Депутат Бровченко О.Д.: Дуже уважно слухав. Швидко пройдуся. Укриття не 

зроблено.По Лозуватскій гімназії. В укритті сиро, погано, приміщення не 

облаштовано, немає вентиляції, освітлення.  

Далі. Надходження до місцевого бюджету постійно зменшуються. На 

наступний рік надходження зменшаться до місцевого бюджету. Освіта і 

медицина – зменшення фінансування. 68 млн. було в минулом році, 38 – в 

цьому.  

Надходження за податок на землю. Треба упорядкувати  податок на землю. Ми 

не добираємо в рік близько 3 млн. Так нічого не зроблено. Як платили 4% .  

Водоканал. Він закриється, бо не буде чим платить. Насоси, які викинули, не 

треба було б викидати. Якби зробили те, що сказали депутати – вони б 

працювали.    

Що стосується воїнів, яким ми допомагаємо. Немає списків воїнів, яким ми 

задекларували землю. На жаль, земля як уходила і уходить. Десь пішло 200 га. 

Ми подали до суду  Міський голова і його команда нічого не зробили, щоб цю 

землю забрати.  

ФАПи. Ви були на Комсомолі? Туди людей не заведеш. У Мануйлівці – пів 

стелі впаде. Це такі у нас ФАПи. Це такі у нас заслуги. 

Кондиціонери для лікарні. Кондиціонери придбані, бо це була необхідна умова 

для отримання пакетів на лікарню.  Ці гроші були заховані на співфінасування 

утеплення третьої школи. Говорили, що розмір співфінасування буде 

збільшено. Не надали інформації. Кошти не хотіли давати. Ми вольовим 

рішенням змінили наш бюджет. Ми виділили кошти на кондиціонери і на котел. 

Зекономлені кошти дали можливість не закривати три навчальні заклади. 

Клас безпеки. Забули  сказати за спортзал в третій школі. Ми через коліно 

вибивали ці гроші.  А тепер це заслуги міського голови. І котли. Тепер є 



економія коштів. 69 хлопців зараз воюють і захищають нас. І ми закриємо 

школи, щоб їх діти не ходили до школи. У мене все. 

 

Депутат Ніколенко М.В.: У звіті була озвучена цифра за 2023 рік – 2, 200 млн 

допомоги ЗСУ. Озвучте, що це було. 

 

Гульдас Ю.Л.:Це були субвенції. 

 

Депутат Ніколенко М.В.: Ще питання до звіту. Не пам’ятаю, щоб ми 

затверджували питання про продаж права оренди ставків у с.Краснопілка.  

 

Гульдас Ю.Л: Запросіть, будь ласка, Цибульського Ігоря Анатолійовича, 

начальника відділу земельних ресурсів, хай надасть відповідь.  

 

Цибульський І.А.: Було прийнято рішення ради про продаж права оренди. Є 

відповідні рішення ради по двом ставкам у  с.Краснопілка.  

 

Депутат Ніколенко М.В.: Не пам’ятаю. Щоб такі рішення приймалися радою. 

Прошу надати мені цю інформацію, вважайте це депутатським зверненням. 

Вартість земельної ділянки занижена.  

 

Депутат Ніколенко О.В.: Я піднімав питання про придбання дронів нашою 

громадою. Очікував, що буде прийнята програми, за якою ми будемо купляти 

дрони і передавати ЗСУ. Це повинно бути системно. і постійно. 

  

Гульдас Ю.Л.: Сьогодні ми не можемо напряму закупляти і передавати дрони.  

На разі ВРУ розглядається питання про внесення змін до законодавства, щоб 

місцеві ради мали змогу приймати рішення про допомогу ЗСУ товарами, 

придбаними згідно рішень місцевих рад. На сьогодні ми можемо тільки 

підтримувати військові частини ЗСУ через надання субвенції. Є ще бажаючі 

взяти участь в обговоренні? Немає.  Прошу проголосувати: 

ЗА-9  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-6 

Гульдас Ю.Л.: Рішення   НЕ   приймається 

 

Про затвердження Плану роботи Маловисківської міської ради  на 2024 рік 

Про внесення змін до рішення міської ради від 31 серпня 2023 року № 1752  

Інформує: секретар ради Постолюк Леся Анатоліївна  

(доповідає Постолюк Л.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

ЗА-11  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-4 

Гульдас Ю.Л.: Рішення НЕ приймається 

 



«Про структуру виконавчих органів Маловисківсьокї міської ради» 

Інформує начальник загального відділу міської ради Сойченко Тетяна 

Василівна   

(доповідає Сойченко Т.В.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

ЗА-15  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Гульдас Ю.Л.: Рішення      приймається 
 

Про створення дільниці оповіщення і організацію оповіщення резервістів, 

військовозобов’язаних та постачальників техніки національної економіки 

під час мобілізації, в особливий період на території Маловисківської 

міської територіальної  громади; 

Інформує начальник загального відділу міської ради Сойченко Тетяга 

Василівна   

(доповідає Сойченко Т.В.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

ЗА-15  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Гульдас Ю.Л.: Рішення      приймається 

 

Про внесення змін до  Програми підтримки та розвитку вторинної 

медичної допомоги  у Маловисківській міській  територіальній громаді  на 

2024-2026 роки  - внесено додатково 

Інформує: заступник головного лікаря КНП «Маловисківська лікарня» Бушко 

Оксана Вацлавівна 

(доповідає Бушко О.В.)  

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА-15  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Гульдас Ю.Л.: Рішення      приймається  

 

Гульдас Ю.Л.: Питання порядку денного  51 -ї сесії вичерпано. Переходимо 

до різного: оголошення, повідомлення є присутніх? Немає. 

 

Гульдас Ю.Л.: Чергову 51 сесію міської ради восьмого скликання оголошую 

ЗАКРИТОЮ.  

(Звучить Державний Гімн України) 

 

Міський голова                                                                                Юрій ГУЛЬДАС 


